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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 10/08/2023 – AS 9 HORAS  

4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito  

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:           

                        

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações. 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 

*Projeto de Lei nº 051/2023 – Autor: Manoel da ACOSAP – 09.08.2023 

Ementa: Denomina via pública no Bairro Antonio Cassimiro – Rua Mar Bering, e revoga a Lei nº 

1.804/2006.   

02 - REQUERIMENTOS: 

 

*REQUERIMENTO Nº 392/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado à 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco – Raquel Lyra, à Secretária de 

Educação do Estado de Pernambuco - Ivaneide Dantas, e à Gestora da GRE do Sertão Médio São 

Francisco – Professora Ana Karina de Oliveira, a iluminação da quadra esportiva e a construção do 

passeio (calçada) da Escola Humberto Soares, localizada no Bairro Cohab Massangano. 

 

*REQUERIMENTO Nº 397/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja registrado 

nos anais desta Casa Legislativa, “MOÇÃO DE APLAUSOS” a Dra. Maria Auxiliadora Coelho de 

Lima, Engenheira Agronômica, Pesquisadora e Chefe-Geral da Embrapa Semiárido, pela organização 

e realização da 10ª edição do Semiárido Show, com o tema “Ciência e Tecnologia Promovendo o 

Desenvolvimento”, realizado nos dias 1º a 4 de agosto de 2023. 

 

*REQUERIMENTO Nº 400/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado 

Estadual - Antônio Coelho, que viabilizem Emenda Parlamentar para implantação de iluminação 

pública dos campos de futebol das seguintes localidades abaixo listadas:  
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• Campo de futebol do Bairro São Gonçalo; 

• Campo de futebol do Assentamento 1º de Maio (Reforçando a INDICAÇÃO DE N° 

848/2022; 

• Campo de futebol de Cruz de Salinas (Reforçando a INDICAÇÃO DE N° 082/2022. 

 

*REQUERIMENTO Nº 405/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja feito um 

VEEMENTE APELO a Excelentíssima Senhora - Governadora do Estado de Pernambuco -  

RAQUEL TEIXEIRA LYRA LUCENA, a Excelentíssima Senhora Secretária de Educação e 

Esportes do Estado de Pernambuco -  IVANEIDE DE FARIAS DANTAS e a Senhora Gerente 

Regional da GRE no Sertão do São Francisco -  ANA KARINA DE OLIVEIRA RAMOS, para que 

adotem as providências necessárias e urgentes no sentido de que seja feito a COBERTURA DA 

QUADRA POLIESPORTIVA localizada na área interna da ESCOLA DE REFERÊNCIA EM 

ENSINO MÉDIO DOUTOR PACÍFICO RODRIGUES DA LUZ, localizada no Bairro da Vila 

Eduardo. 

 

*REQUERIMENTO Nº 408/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretária de Desenvolvimento 

Social e Direitos Humanos, Senhora Doreane Secchi, informações sobre a reforma do prédio do 

Centro de Atenção Psicossocial - Álcool e Drogas (CAPS AD). 

• Quando o prédio será entregue, devidamente reformado e seguro, a população? 

• A empresa que construiu o prédio será responsabilizada pelo gasto que foi feito ou é a 

população que vai pagar novamente essa conta? 

 

*REQUERIMENTO Nº 409/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido 

ao Coordenador do Departamento de Estradas de Rodagem-DER em Petrolina, Senhor Marcos 

Nóbrega, para que realize a RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA da PE 626, trecho entre Nova Descoberta 

até a BR 428. 

 

*REQUERIMENTO Nº 411/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao 

Gerente Regional da Compesa – Senhor Alexsandro Chaves, para que realize o saneamento básico 

da Rua Alexandrina e da Rua 22 do Bairro Alto da Boa Vista, neste município. 

 

*REQUERIMENTO Nº 412/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja registrada nos 

anais desta Casa Legislativa MOÇÃO DE CONGRATUILAÇÕES À OAB DE PETROLINA E A 

TODOS OS ADVOGADOS DO VALE DO SÃO FRANCISCO, pela passagem do Dia do 

Advogado, comemorado no dia 11 de agosto, e pelos relevantes serviços prestados a cidade de 

Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 413/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja  solicitado ao 

Comandante  do  5º  BPM/PE - Batalhão de Polícia Militar de Pernambuco,  Tenente-Coronel 

EDUVANDO ROQUE DOS SANTOS;  ao  Comandante do 2º BIESP – Batalhão Integrado 

Especializado,  Major Bosco Lourimar Bezerra de Lima; ao Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Urbano e Habitação – Senhor Emício Júnior;  bem como ao Secretário de 

Segurança Pública e Chefe da Guarda Civil Municipal – Coronel  Luiz Cláudio Santana 

Pimentel, a fim de que sejam adotadas as providências necessárias para intensificar RONDAS 

POLICIAIS no bairro Vila Eduardo, especialmente  nas  proximidades  da  Praça  da  Rua  Cabrobó. 
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03 - INDICAÇÕES: 
 

*INDICAÇÃO Nº 1169/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto 

a Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina - AMMPLA, na pessoa do Senhor Franklin Alves, 

no sentido de fazer estudo de logística para a instalação de lombadas na Avenida Arlindo Rufino, no 

Bairro João de Deus. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1170/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria competente, para que realize campanha mobilizando e incentivando proprietários e 

corretores de imóveis na limpeza e conservação dos terrenos baldios no município. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1177/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura 

e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, visando providenciar a 

pavimentação asfáltica da Rua Conselheiro Rosa e Silva, no Bairro Palhinhas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1178/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, visando 

providenciar o recapeamento asfáltico de trechos da  Avenida  Mário Rodrigues Coelho. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1216/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a 

pavimentação das seguintes vias públicas do Bairro São Gonçalo: Ruas Jorge Sol Posto (08), 

Helenita C. Nascimento (09), Maria das Dores Nascimento (10), Detinha Gomes (12), Raimundo 

Avelar Ramos (14), Edinho Santana (20), Cecil Cavalcante (22) e Eron Nogueira (24). 

 

*INDICAÇÃO Nº 1217/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – 

Simão Durando Amorim Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a 

pavimentação da Avenida O, que tem início na Rua Baraúna, no Bairro São Gonçalo, e conclusão 

na PE-235. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1218/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar a 

operação tapa-buracos na Rua 08, do Bairro Jardim Amazonas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1219/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade na pessoa do Secretário Fred Machado para que seja feito a pavimentação 

asfáltica da Rua Dominguinhos no Bairro Jardim São Paulo. 
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*INDICAÇÃO Nº 1222/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – que seja solicitado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal Simão Durando, interceder junto a AMMPLA através do Diretor-

Presidente - Franklin Pereira Alves, a implantação de uma faixa de pedestre na entrada da Avenida 

João Pernambuco, em frente ao posto L3, no Park Jatobá. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1223/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado que seja feito uma limpeza e 

revitalização do canal de esgoto da Avenida Fernando Magalhães que faz divisão dos bairros 

Dom Avelar e Padre Cícero.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1228/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que possa 

viabilizar a realização da REFORMA E REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA DO LESTE DE 

RAJADA. 

 

 *INDICAÇÃO Nº 1229/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, no 

sentido de providenciar a implantação da pavimentação asfáltica da RUA DO CARPINTEIRO 

(ANTIGA RUA 1), NO BAIRRO MANDACARÚ I.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1232/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja 

realizada a PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS 01 a 14, LOCALIZADAS NO BAIRRO VALE DO 

GRANDE RIO.  

  

*INDICAÇÃO Nº 1233/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

PROVIDENCIAR A REFORMA E A ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA PRAÇA LOCALIZADA 

NO N-9, PROJETO SENADOR NILO COELHO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1236/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, no sentido de viabilizar o recapeamento das Ruas 14, 17, 22 e 23 do Bairro Pedro 

Raimundo; das Ruas 19, 24 e 25 do Bairro Alto do Cocar e da Rua 11 do Bairro Jardim 

Amazonas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1237/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, no sentido de viabilizar a inclusão das Ruas 32, 70, 71, 75, 77, 80 e 81 do Bairro Cohab 

Massangano no programa de pavimentação e recapeamento. 

 



  

 

 

 

 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 
 

5 

 

*INDICAÇÃO Nº 1240/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de implementar 

iluminação no campo da localidade Lagoa dos Mendes. 

 

 *INDICAÇÃO Nº  1243/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a pavimentação asfáltica da Rua 18 

no Bairro São Gonçalo. 

*INDICAÇÃO Nº  1244/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, para realização do capeamento 

asfáltico das Ruas: Cabrobó; Glauber Rocha; Janete Clair, Monteiro Lobato; Compositor Moacyr 

Agrímpio e da Travessa Tiradentes, todas situadas no Bairro Vila Eduardo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1247/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para que interceda 

junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de 

viabilizar o patrolamento e retirada de entulho nas Ruas da vila Nova do PSNC N7. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1248/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para que interceda 

junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de 

viabilizar o aterro e patrolamento das Ruas 10 e 11da Vila Nova do PSNC N7. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1250/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja feita a limpeza da 

Avenida José Marciel e Avenida do Canal, no Bairro Pedro Raimundo. 

  

*INDICAÇÃO Nº 1253/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 

Desenvolvimento Urbano, Habitação e Sustentabilidade (SEDURBHS), Senhor Emício Júnior, e ao 

Secretário de Infraestrutura e Mobilidade - (SEINFRA), Senhor Frederico Melo Machado, no sentido 

de que seja providenciado o recapeamento asfáltico e a revitalização do canteiro central da Rua 

Osvaldo de Andrade, situada no Bairro Loteamento Eduardo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1254/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado a pavimentação 

asfáltica das seguintes ruas que cortam os bairros Maria Auxiliadora e Areia Branca (Cohab I): 

➢ Rua da Tupinambás; 

➢ Rua do Triunfo; 

➢ Rua Vital Brasil; 

 

*INDICAÇÃO Nº 1257/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, interceder junto a 

Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor-Presidente 
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Franklin Alves, para que possa viabilizar a implantação de 02 (duas) lombadas, na Avenida Antônio 

Estevão dos Santos, no Bairro João de Deus, sentido Residencial Jardim São Paulo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1258/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, interceder junto a 

Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor-Presidente 

Franklin Alves, que possa viabilizar a reativação do Ponto de Ônibus com abrigo em frente ao Colégio 

Militar 5º BPM/PE, na PE 626, na Estrada das Pedrinhas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1261/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto 

a Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), através do Senhor Diretor-Presidente - 

FRANKLIN PEREIRA ALVES, no sentido de envidar os esforços necessários para que sejam feitos 

os ESTUDOS TÉCNICOS NECESSÁRIOS, visando intensificar a fiscalização de trânsito ou 

instalação de câmara de monitoramento na AVENIDA PREFEITO JOSÉ FRANCISCO DE 

ALBUQUERQUE CAVALCANTE, do trecho compreendido entre a AVENIDA DA REDENÇÃO e 

RUA DO MARCENEIRO (mais conhecida com Avenida 12), no BAIRRO SANTA LUZIA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1262/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor  Prefeito Municipal  SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 

junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor 

Secretário FREDERICO MELO MACHADO, e como MEDIDA DE 

URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA, VIABILIZAR O CASCALHAMENTO E NIVELAMENTO E/OU 

REGULARIZAÇÃO DO SOLO da AVENIDA ANTÔNIO TAVARES DE MELO, no trecho 

compreendido entre a TRAVESSA DO MANGANÊS (antiga Rua 10) até o encontro com a AVENIDA 

NOSSA SENHORA AUXILIADORA, no BAIRRO TERRA DO SUL 

 

*INDICAÇÃO Nº 1265/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, para solicitar o 

calçamento ou a pavimentação asfáltica da Avenida 02 e da Rua 04, no Bairro Rio Claro. 

*INDICAÇÃO Nº 1268/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Prefeito, Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que seja feita a limpeza em todas as Ruas do Parque São 

Gonçalo. 

*INDICAÇÃO Nº 1269/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Senhor Fred Machado, que seja realizada a restauração da 

pavimentação da Rua Monique, no Bairro Vila Eduardo. 

*INDICAÇÃO Nº 1272/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO para que possa AUTEAR O MURO DA CMEI PRÓ-INFÂNCIA NO BAIRRO 

JOÃO DE DEUS 
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*INDICAÇÃO Nº 1273/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO para que possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DAS RUAS 48, 

49, 50 e 51 DO BAIRRO JOÃO DE DEUS. 

*INDICAÇÃO Nº 1275/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria 

competente, no sentido de realizar operação de manutenção de todas as vias de acesso interno no 

Perímetro Irrigado Bebedouro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1276/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria 

competente, no sentido de adotar as providências necessárias para cobertura da Quadra Poliesportiva 

do Bairro Vila Marcela. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1277/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ - formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Frederico Machado, no sentido de 

providenciar o complemento do saneamento básico da Rua do Cristal, no bairro Dom Avelar, no 

trecho que compreende a residência nº 31ºA até a nº 121. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1283/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA para que possa viabilizar a 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA das ruas 24 e 38 do bairro VILA EULÁLIA. 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:       SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                SEM MATÉRIA 

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO            

 
AUDIÊNCIA PÚBLICA A PARTIR  DAS 11 HORAS 

 

AUDIÊNCIA PÚBLICA CONFORME OFÍCIO Nº 1.518/2023, DATADO DE 

04/08/2023, DA SECRETARIA DE GOVERNO, PARA DICUTIR SOBRE O 

PROJETO DE LEI Nº 017/2023, DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A 

LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO, EXERCÍCIO 2024. COM A 

PARTICIPAÇÃO DA SECRETÁRIA EXECUTIVA DE ORÇAMENTO – 

SENHORA GIRLEIDE CUSTÓDIO ANTUNES RODRIGUES.  AUTORIZADO 

PELO SENHOR PRESIDENTE – AERO CRUZ.                                                 

 
cas 


